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Praktikant / Werkstudent (w/m) IT-gestützte 
Geschäftsprozesse 

Jobcode: 
A-3527 Assurance 

 

Deine Aufgaben  Dein Profil 

 Risk Assurance Solutions - Als Mitglied eines 
Teams, das Prüfungs- und Beratungsaufträge bei 
Industrie-, Handels- und Dienstleistungsunternehmen 
(und/oder DAX-Unternehmen) durchführt, erhälst du 
wertvolle Einblicke in die täglichen Herausforderungen 
unseres Servicebereichs 'Risk Assurance Solutions'. 

 Kundenkontakt - Du bist mit dabei, wenn wir bei 
unseren Mandaten vor Ort interne Kontrollsysteme, 
Geschäftsprozesse und IT-Systeme untersuchen. Dein 
und unser Ziel ist es, die Transparenz, Verlässlichkeit, 
Sicherheit und Wertschöpfung zu erhöhen und dafür zu 
sorgen, dass alles seine Ordnung hat. 

 Vielfältige Aufgaben - Deine zentrale Aufgabe ist es, 
selbstständig IT-gestützte Geschäftsprozesse, z. B. rund 
um die Rechnungslegung, sowie IT-Anwendungen und -
Infrastrukturen zu untersuchen - angeleitet und 
gecoacht von erfahrenen Kolleginnen und Kollegen. 

 Teamarbeit - Darüber hinaus unterstützt du das lokale 
Team selbstständig und eigenverantwortlich bei der 
Implementierung eines neuen internen Kontrollsystems. 

 BWL und IT - Du nutzt deine Affinität zur 
Datenanalyse an der Schnittstelle zwischen BWL und IT, 
um verborgene Informationen und Risikofaktoren zu 
identifizieren und Verbesserungsmaßnahmen zu 
initiieren. 

 Netzwerk - Zudem profitierst du neben spannenden 
Aufgaben von Angeboten aus unserem 
Praktikantenprogramm KIT (Keep in Touch). 

 

  Du studierst Wirtschaftswissenschaften oder 

(Wirtschafts-) Informatik bzw. eine vergleichbare 

Fachrichtung und hast eine finanz- oder IT-orientierte 

Vertiefung. 

 Du bringst Interesse am Zusammenspiel von 

Geschäftsprozessen und IT-Systemen mit. 

 Dank deiner sehr guten analytischen Fähigkeiten kannst 

du dich schnell in neue Themen einarbeiten und 

komplexe Sachverhalte verständlich aufbereiten. 

 Kommunikationsstärke, Eigeninitiative und 

Teamplayer-Qualitäten zeichnen dich aus. 

 Du besitzt sehr gute Kenntnisse in den MS Office-

Anwendungen, insbesondere Excel und PowerPoint 

sowie gute IT-Kenntnisse. 

 

 

 

 

PwC 

The opportunity of a lifetime 

Du hast Talent. Wir sind ein internationales Netzwerk aus 250.900 Mitarbeiterinnen und  
Mitarbeitern. Du suchst einen spannenden Job. Wir bieten dir als weltweit führende 
Wirtschaftsprüfungs- und Beratungsgesellschaft vielfältige Möglichkeiten für deine Karriere.  
Du möchtest einen Arbeitgeber mit passenden Werten. Unsere Arbeitsweise ist geprägt von 
Vertrauen, Respekt, Weitsicht und Wertschätzung. 

 

 
Berlin, Düsseldorf, Essen, 

Osnabrück, Frankfurt a. M., 

Hamburg, Hannover, Köln, 

Leipzig, München, Nürnberg, 

Stuttgart 

 

Kontakt Lisa-Marie Post 
Tel.: +49 211 981-5108 
 

Standorte 


